



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

**Služba za organiziranje
dela mestnega sveta**

Adamič-Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 16
faks: 01 306 12 06
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-1/2020-8
Datum: 4. 3. 2020

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnice Maruše Babnik

Svetnica Maruša Babnik je postavila vprašanja glede ravnanja župana v zvezi s 4. izredno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana (MS MOL). Navaja, da naj bi župan kršil poslovniška določila s tem, da naj bi onemogočil dostop do seje več 10 Ljubljančanom, mestni svetnici MS MOL Mojci Sojar in da naj bi bilo onemogočeno spremljanje 4. izredne seje dne 16. 12. 2019, ker naj bi bil posnetek prekinjen. Prav tako jo zanima, kakšni naj bili stroški varovanja policistov in kdo naj bi te stroške poravnal.

Seja sveta lahko poteka pod pogojem, da je svet sklepčen, torej, ko je navzočih več kot polovica svetnikov. V primeru sklicane 4. izredne seje je bila v petek, 13. 12. 2019, napovedana obstrukcija seje s strani Liste Zorana Jankovića, ki ima v svetu absolutno večino. Svetniški klub LZJ je namreč za medije podal pojasnilo, da je 13 svetnikov, ki so sejo sklicali, na eni strani posegalo v vprašanje umestitve kanala C0 v prostor, ki je izrazito strokovne narave, na drugi strani pa predlagalo sklepe, ki niso izvedljivi. Glede na navedeno je bilo že v petek, 13. 12. 2019, jasno, da seja ne bo sklepčna. V kolikor ni seje, javnosti niso dostopni prostori Mestne hiše, namenjeni sejam mestnega sveta.

Glede svetnice Mojce Sojar lahko iz liste prisotnosti sklepamo, da je bila prisotna na 10. redni seji MS MOL in da je bila glede na navzočnost in glasovanja pri 11. točki dnevnega reda 10. seje ob 17:26:43 še prisotna v sejnih prostorih Mestne hiše. Skladno s Hišnim redom v Mestni hiši ima svetnik pravico do vstopa v Mestno hišo brez opravljanja vstopnih formalnosti. Navedeno seveda velja tudi za odhode in ponovne vstopne v Mestno hišo.

Res pa je, da je bil zaradi neprijavljenega shoda, ki se je odvijal neposredno pred Mestno hišo, prehod po stopnicah do vrat Mestne hiše zelo otežen in je bilo v določenih primerih potrebno tudi spremstvo varnostnikov za varen vstop v prostore Mestne hiše. Ob obvestilu varnostnikom, da svetnice Mojce Sojar ob uri, napovedani za začetek neobstoječe seje, ni v prostorih Mestne hiše, je varnostnik odprl glavna vrata in večkrat glasno pozval njeno ime in priimek in naprosil množico, naj ji omogoči prehod, v kolikor se nahaja v množici in bi želela vstopiti.

Glede na navedeno menimo, da svetnici s strani MOL ni bil onemogočen prihod.

V zvezi z domnevnim onemogočanjem spremljanja 4. izredne seje MS MOL zaradi prekinitve posnetka ugotavljamo, da je bila javnost dela na 4. izredni seji omogočena skladno z določili poslovniška, in sicer z neposrednim prenosom seje preko spletne strani MOL in z objavo slikovnega zapisa seje, ki je vključeval čas od ure, določene za začetek seje, pa do ugotovitve predsedujočega, da seja ni sklepčna. Prav tako je na spletni strani objavljen magnetogram seje.

Ker določila Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana določajo, da lahko seja poteka, če je svet sklepčen, se ob ugotovitvi nesklepčnosti prekine neposreden prenos seje. Glede na navedeno niso bili izpolnjeni poslovniški pogoji za izvedbo seje in tudi ni pravne podlage za neposreden prenos morebitnih neformalnih pogovorov.

V zvezi s prisotnostjo policije in izvajanjem njenih nalog pred Mestno hišo pojasnujemo, da je bila le ta prisotna na lastno pobudo, verjetno zaradi nenapovedanega shoda meščanov pred Mestno hišo, zato Mestna občina Ljubljana s prisotnostjo policije ni imela nobenih stroškov.

Predlagamo, da v kolikor želite imeti kakršnekoli pogovore v Mestni hiši, to sporočite¹ Kabinetu župana, ki vam bo omogočil uporabo velike sejne dvorane oz. ostalih prostorov. V Mestni občini Ljubljana se namreč trudimo, da ob enakih pogojih zagotovimo dostopnost Mestne hiše vsem zainteresiranim.

Lep pozdrav,



Matjaž Bregar
Vodja službe

¹ 21. člen Hišnega reda v Mestni hiši